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COMBINATORIA

Variaciones con repetición de m elementos tomados de n en n (m;n 2 N)

V 0m;n � V Rnm = mn

Distintos grupos de n elementos iguales o distintos que se pueden formar, de modo que un
grupo se diferencie de los demás, bien en algún elemento, bien en su orden de colocación.

! In�uye el orden  

Variaciones de m elementos tomados de n en n (1 � n � m)

Vm;n � V nm = m (m� 1) ::: (m� n� 1) =
m!

(m� n)!

Distintos grupos de n elementos distintos que se pueden formar, de modo que un grupo se
diferencie de los demás, bien en un elemento, bien en su orden de colocación.

! In�uye el orden  

Permutaciones de m elementos tomados de m en m (m 2 N)

Pm = Vm;m = m!

Distintos grupos de m elementos que se pueden formar, de modo que un grupo se diferencie
de los demás en su orden de colocación.

! In�uye el orden  



Permutaciones con repetición de m elementos donde el primero, segundo,...,
último se repiten �; �; :::; 
 veces, respectivamente (n 2 N, �; :::; 
 2 N)

P�;�;:::;
n � PR�;�;:::;
n =
n!

�!�!:::
!

donde �+ � + :::+ 
 = n � m

Distintos grupos que se pueden formar con m elementos, de modo que un grupo se diferencie
de los demás en su orden de colocación.

! In�uye el orden  

Combinaciones de m elementos tomados de n en n (1 � n � m)

Cm;n =
Vm;n
Pn

=
m!

n! (m� n)! =
�
m
n

�

Distintos grupos de n elementos distintos que se pueden formar, de modo que un grupo se
diferencie de los demás en al menos un elemento.

! No in�uye el orden  

Combinaciones con repetición de m elementos tomados de n en n (n;m 2 N)

C 0m;n � CRm;n =
�
m+ n� 1

n

�
=

�
m+ n� 1
m� 1

�

Distintos grupos que se pueden formar con n elementos iguales o distintos, de modo que un
grupo se diferencie de los demás si tiene distintos elementos.

! No in�uye el orden  

Propiedades de los números combinatorios
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n! (m� n)! 8m � n � 0 (En general 8m 2 R, n 2 N[f0g)
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8m 2 R+; 8n 2 Z


